

KIT FRIZIONE POLINI PER VESPA 50 E APE PIAGGIO 50: AFFIDABILI E PRESTANTI SU OGNI STRADA

La Polini ha realizzato tre differenti kit di dischi frizione per Piaggio Vespa 50 FL e APE 50 FL/RST MIX . I kit sono in grado di soddisfare gli utilizzatori più esigenti di questi veicoli, desiderosi di avere una frizione sempre al massimo dell'efficienza su ogni tipo di percorso con un set-up prestante, affidabile e sicuro.

CARATTERISTICHE TECNICHE

I dischi guarniti hanno il supporto metallico e il rivestimento è in materiale d'attrito formulato appositamente per le caratteristiche della Vespa 50 e APE 50 con una miscela composta di nuove fibre in grado di trasmettere tutta la potenza del motore sopportando le più elevate temperature di esercizio senza mai accusare cedimenti.

I kit frizione Polini assicurano una migliore erogazione a ogni regime di giri, partenze e spunto brucianti senza penalizzare la modulabilità della frizione. Offrono un'ottimizzazione costante della trasmissione anche quando la frizione è sottoposta a lunghe e gravose sollecitazioni.

Il kit Polini è intercambiabile con quello originale a 6 molle.

Codice: 230.0015 kit serie 3 dischi conduttori + 2 dischi in ferro.

Codice: 230.0016 kit serie 4 dischi conduttori + 3 dischi in acciaio + 6 molle.

Codice: 230.0017 kit serie 4 dischi conduttori Racing + 3 dischi in acciaio + 6 molle.

POLINI CLUTCH KIT FOR VESPA 50 AND APE PIAGGIO 50: RELIABLE AND PERFORMING ON EVERY KIND OF ROAD

Polini has designed three different clutch discs kit for Piaggio Vespa 50 FL and APE 50 FL/RST MIX. These kit are able to satisfy all the most exigent riders, who are keen to have a really well-run clutch on every kind of road with a performing, reliable and safe set-up.

TECHNICAL FEATURES

The lined discs have a metallic support and they have a coating made of friction material, specifically studied for the Vespa 50 and APE 50 bikes. Its composition includes new fibers able to transfer the whole engine power and bears the highest working temperatures without giving up.

The Polini clutch kits grant a better power output at every rpm, starting and dashing sprints without penalizing the clutch modulability. They offer a constant optimization of the transmission even when the clutch is subjected to long and heavy stresses.

The Polini kit is interchangeable with the 6 spring original one.

Item: 230.0015 : kit serie with 3 conductors discs + 2 iron discs.

Item: 230.0016: kit serie with 4 conductors discs + 3 iron discs + 6 springs.

Item: 230.0017 : kit serie with conductors Racing discs + 3 steel discs + 6 springs.

KIT EMBRAYAGE POLINI POUR VESPA 50 ET APE PIAGGIO 50: FIABLES ET PERFORMANTS SUR TOUTE ROUTE

Polini a réalisé trois différents kits de disques embrayage pour Piaggio Vespa 50 FL et APE 50 FL/RST MIX. Les kits peuvent satisfaire les usagers les plus exigeants, désirants d'avoir un embrayage toujours au maximum de l'efficacité sur n'importe quel type de parcours et avec un set-up performant, fiable et sûr.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Les disques conducteurs ont le support métallique et le revêtement est en matériel de frottement formulé exprès pour les caractéristiques du VESPA 50 et APE 50, avec un mélange composé par des nouvelles fibres capable de transmettre toute la puissance du moteur en supportant les températures d'exercice les plus élevées, sans jamais accuser des fléchissements.

Les kits embrayage Polini assurent un meilleur refoulement de la puissance à chaque régime de rotation et des départs et des sprints brûlants sans pénaliser la modulation de l'embrayage. Ils offrent une optimisation constante de la transmission même quand l'embrayage est soumis à de longues et lourdes sollicitations.

Le kit Polini est interchangeable avec celui d'origine à 6 ressorts.

Référence: 230.0015 kit série 3 disques conducteurs + 2 disques en fer.

Référence: 230.0016 kit série 4 disques conducteurs + 3 disques en acier + 6 ressorts.

Référence: 230.0017 kit série 4 disques conducteurs Racing + 3 disques en acier + 6 ressorts.

POLINI KUPPLUNGSKIT FÜR VESPA 50 UND APE PIAGGIO 50: ZUVERLÄSSIG UND LEISTUNGSSTARK AUF JEDER STRASSE

Polini hat drei verschiedene Kits von Kupplungsscheiben für Piaggio Vespa 50 FL und APE 50 FL/RST MIX entwickelt. Diese Kits können auch die anspruchsvollsten Fahrer dieser Fahrzeuge zufrieden stellen, welche eine Kupplung mit höchster Leistungsfähigkeit für jede Strecke wollen, mit einer leistungsstarken, zuverlässigen und sicheren Einstellung.

TECHNISCHE MERKMALE

Diese Lamellen haben einen Metallhalter und der Belag ist aus einem Reibungsmaterial, welches gezielt für die Bedürfnisse von Vespa 50 und APE 50 erschaffen wurde, mit einer Reibungsmischung aus neuen Fiber, welche die Motorleistung optimal übertragen kann und welche den Betriebstemperaturen standhält, ohne an Leistung nachzugeben.

Die Polini Kupplungskits ermöglichen eine bessere Leistungsversorgung bei allen Motordrehzahlen, verbrennende Anfahren und Anläufe, ohne die Kupplungsmodulation zu benachteiligen. Sie ergeben eine beständige Optimierung der Übertragung, auch wenn die Kupplung langen und schweren Beanspruchungen untergezogen wird.

Das Polini Kit ist austauschbar mit dem Original auf 6 Feder.

Artikelnummer: 230.0015, Kit 3 Reiblamellen + 2 Stahllamellen.

Artikelnummer: 230.0016, Kit 4 Reiblamellen + 3 Stahllamellen + 6 Federn.

Artikelnummer: 230.0017, Kit 4 Reiblamellen + 3 Stahllamellen + 6 Federn.

KIT EMBRAGUE POLINI PARA VESPA 50 Y APE PIAGGIO 50: PRESTACIONES FIABLES EN CUALQUIER CARRETERA

Polini ha realizado tres kits de discos de embrague distintos para Piaggio Vespa 50 FL y APE 50 FL/RST MIX. Los kits están preparados para satisfacer a los usuarios más exigentes de estos vehículos, que desean tener un embrague de la máxima eficiencia en cualquier tipo de recorrido con unos reglajes que ofrezcan prestaciones, fiabilidad y seguridad.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Los discos suministrados tienen el soporte metálico y el revestimiento de un material formulado específicamente para las características de la Vespa 50 y APE 50 con una mezcla compuesta de nuevas fibras capaces de transmitir toda la potencia del motor, soportando las temperaturas de ejercicio más elevadas sin problemas.

Los kit de embrague Polini aseguran una mejor entrega de potencia a cualquier régimen, salidas y recuperación rápidas sin penalizar la modulabilidad del embrague. Ofrecen una optimización constante de la transmisión, aún cuando se someta al embrague a un gran esfuerzo de forma prolongada.

El kit Polini puede intercambiarse con el original de 6 muelles.

Código: 230.0015 kit serie 3 discos conductores + 2 discos de hierro.

Código: 230.0016 kit serie 4 discos conductores + 3 discos de acero + 6 muelles.

Código: 230.0017 kit serie 4 discos conductores Racing + 3 discos de acero + 6 muelles.